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Aos 09 dias do mês de agosto às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. Como não teve nenhum projeto de lei a presidente coloca a palavra a disposição. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; na penúltima reunião falei umas coisa que estávamos passando por momentos difíceis em nosso município por muita chuva, algumas estradas já foram recuperadas, aqui em nosso município tivemos 16 reuniões nas comunidades nos bairros para avaliar a administração municipal, depois tivemos uma reunião para passar para administração aquilo que a gente colheu, tivemos bastante informação e demandas que nem a da Lagoa Seca uma  parada de ônibus para as crianças já está pronta, fizemos nosso papel enquanto partido e vereadores nós da bancada dos trabalhadores em relação a esta avaliação, coloquei também sobre os seis meses do governo Lula e semana passada teve o lançamento da escola integral no qual vai beneficiar um milhão de alunos este ano, ano que vem nosso município também seja beneficiado neste programa e receba recurso, teve 39% de aumento no valor da merenda escolar e gostaria de ressaltar uma diferença a gente tem um projeto um programa de governo e se formos olhar nenhum dos nossos deputados votou a favor do teto de gastos nenhum votou a favor da reforma trabalhista, e enquanto o governo passado que hoje já está inelegível a preocupação era liberar armas para o povo e os chamados CAC para treinamento de tiro em seis meses do nosso governo já foi aberto um instituto federal no Pernambuco e foi aprovado uma universidade nova no estado do Paraná, nos quatro anos do inelegível não abriu uma universidade sucateou o que pode e em seis meses nós voltamos a ter formação dos professores universitários aumento de 9% do salário do funcionalismo público federal que era seis anos que não tinha, tivemos o fim do PPI dos nossos combustíveis, e semana passada a Petrobras tomou uma decisão enquanto o governo passado passava 98% dos lucros da Petrobras para os acionistas esse governo vai repassar apenas 45% e vamos recuperar a Petrobras o que sobrou, tem um projeto de retomar construção de navios para transporte do petróleo e voltar construir refinarias para que seja  a maior fornecedora de petróleo voltar a construir a sonda de extração aqui de novo no brasil gerar empregos de qualidade e com valor, está para ser lançado um PAC programa de aceleramento do crescimento onde tem para os próximos quatro anos entre recurso do governo federal e parceria com empresas privadas e outros investidores um trilhão de reais para recomeçar muitas obras que estão paradas, hoje se olhar as notícias não é mais problema urna eletrônica nem o comunismo mas sim a fome, miséria e desemprego, na questão da Petrobras as ações subiram a bolsa de valores aumentou mesmo passando só metade do que era passado do lucro da empresa  e isso significa que tem um projeto com sustentabilidade a longo prazo, tivemos a cassação definitiva do Dallagnhol como deputado a do Mouro está em vésperas e também saiu ali que quando Sergio Mouro era ministro ele requisitou todas as gravações que tinha e tentou apagar e hoje estamos sabendo e na semana passada apareceu toda negociação que fizeram com procuradores da Suíça por baixo dos panos para cobrar a multa da Petrobras e devolver pra ele dois milhões e meio e também falei do telefone do Sidi e agora ele tentou vender umas muamba que um almirante da marinha trouxe de contrabando das arábias e vazou as mensagens daquele telefone e não se sabe se ele vendeu um relógio de 300 mil reais, e tem a Carla Zambelli uma deputada muito votada em São Paulo que correu com uma pistola atrás de um cidadão só porque ele era preto e falou alguma coisa diferente para ela,  ela entrou em contato com Walter Delgatti que ele embora de forma ilegal trouxe à tona toda essa maracutaia e contratou ele para prestar serviços e está envolvendo o inelegível que ele queria ver se tinha como entrar no sistema da urna eletrônica e o Delgatti falou ela é ligada na luz mas em nenhum sistema de internet então não tem como entrar, outras coisa que a CPMI conseguiu descobrir que no período da COVID o presidente e seu grupo diretivo esconderam mais de mil relatório do GSI e outros sobre a desgraça que estaria vindo, hoje foi preso Silvinei Vasques diretor da policia rodoviária federal  que resolveu fazer algumas centenas de blitz principalmente no nordeste onde Lula fazia 80% de votos, hoje ele foi preso e mês de junho foram contratados mais de 300 delegados e investigadores para polícia federal, esse grupo da extrema direita achava que se saísse a CPMI eles poderiam inverter a história criar narrativas que comprometessem a verdade, segundo o que pude ver hoje o seu Walter Delgatti vai estar indo pra CPMI amanhã mas com provas de tudo o serviço que ele prestou, que bom que a democracia venceu não sei que brasil teríamos hoje se essa gente continuasse no poder, também tem 69 mil reais na conta da Micheli que seu Sidi depositou pra ela ele sacava do cartão corporativo e depositava para ela, outra questão importante foi a escolha do Zanin pro supremo tribunal federal um dos brasileiros mais experientes na chamada Lawfare, tivemos grandes avanços neste país para melhorar a vida do povo e também a cadeia se aproximando para esta gente o Aras procurador geral da república tem mais 40 dias e a questão desses relatórios escondidos ele pediu para que seja investigado. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; vamos estar enquanto sindicato e federação da agricultura familiar fazendo um ato de mobilização no próximo dia 15 são dois temas que tem vindo à tona nos últimos dias, vamos estar nos mobilizando a fim de pressionar o banco central na questão dos PROAGROS e também a questão do leite, uma política ainda adotado no governo passado onde que tirou a taxa de importação do leite que vinha da Argentina e Nova Zelândia ao aumento na importação desse leite passa de 300% hoje em comparação nos últimos dois anos, nós estivemos em conversa com o ministério do MDA o ministro Paulo Teixeira eles estão analisando as possibilidades de revogar estas normativas e parar esta importação de leite por um período que se analise melhor, na próxima segunda feira vai ser anunciado uma compra de leite aqui pela CONABI  afim de está disponibilizando um leite de melhor qualidade e mais barato, no tema dos pro agros muitos agricultores não se deram por conta mas por uma normativa do banco central os agricultores que acessaram sete vezes em cinco anos estão fora então segundo os estudos 25,4% aqui no estado do Rio Grande do Sul estão fora do PROAGRO do seguro agrícola, nós tivemos quatro anos de estiagem e tem gente que financia mais de uma cultura por ano então acaba prejudicando muito de nossos agricultores na próxima semana o Sindicato junto com as demais federações nós estaremos em mobilização, por mais que é um governo nosso e tem criado diversas políticas públicas para agricultura familiar mas um governo melhora seu trabalho quando tem organização e mobilização popular, na questão do preço do leite baixou em quatro meses mais de um real o litro o lucro do nosso agricultor acaba indo pro ralo, estamos pautando com o governo além de remover estas normativas está aquecendo o mercado interno com compra da CONABI também que subsidia o produtor como teve o vale para os caminhoneiros que se tenha o vale para os nossos agricultores que produzem leite de R$0,30 na ajuda para estar subsidiando para não parar esta atividade, o Sindicato vai estar colocando toda estrutura necessária para estar levando os agricultores até Porto Alegre é um dia só podem estar deixando seu nome no Sindicato para estarmos organizando. Fez o uso da palavra a vereadora Paulina Dias;  ressaltar o que o Isaias vinha falando dizer que sempre fomos parceria em mobilizações na demanda daquilo que vem em benefício aos nossos agricultores e nossa população, está difícil mobilizar pessoas porque estavam acomodados nos últimos tempos mas se não mostrarmos a nossa cara a gente não conquista nossos objetivos, eu sou uma das pessoas que sempre busco quando possível participar das mobilizações fomos eleitos pelo povo e aqui maioria da agricultura familiar  e temos por obrigação enquanto vereadores poder estar acompanhando nossos agricultores quando necessário ir na busca de algo importante, nossos agricultores ficam felizes quando saem para uma mobilização e ver junto com eles nossa presença, esse próximo final de semana temos a festa de São Roque  este ano será só um dia vimos o trabalho das famílias e comunidade buscando engajar as princesinhas e no nosso município a maioria é um povo católico parabéns as comunidades e aos pais das princesinhas, deixar meu abraço a todos os pais do nosso município pela passagem do dia dos pais, falar sobre as lixeiras que colocamos nos bairros eu fui a mentora desta ideia e junto com a administração conseguimos adquirir 14 lixeiras, elas são de uso de toda comunidade então que as famílias nos bairros tenham consciência colocar direito o lixo e quando precisar limpar que alguém vai e faça isso para manter mais tempo, tem necessidade de adquirir mais lixeiras em alguns pontos mas vamos estar providenciando no decorrer do tempo, agradecer ao Ilario pelo ingresso cortesia 20 anos da nossa Rádio Cultura estava lembrando o tempo de abertura a demanda que a gente buscou com muita luta porque era uma utopia nós ter rádio em Itatiba dar os parabéns ao Ilario e em teu nome a todos os que passaram presidente e a essa associação que se desfiou e hoje a Rádio Cultura demanda uma audiência muito grande em nossa região, venham junto com nosco e com a radio comemorar este aniversario, na rádio  estão vendendo ingresso no valor de R$ 40,00 para janta no dia 28.  Fez o uso da palavra o vereador Antonio Sesse; a gente é parceiro do sindicato e vemos que não é só leite  é o porco e o gado já caiu R$6,00 reais o quilo   tem o milho e o soja, não é por causa de governo mas sempre o trabalhador vai pagar esta conta tem que criar uma política diferente para o pequeno produtor um subsidio, nada contra governos mas se der pra irmos vamos deixar o nome, pedir para o secretário de obras no final do asfalto lá do bairro precisa de uma carga de cascalho que está baixando. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente fala para nós é uma grande alegria estar recebendo convite para estar participando no próximo 25 de agosto juntamente com vocês 20 anos de história da radio, tem os ingressos a disposição com a diretoria da radio a R$40,00 com churrasco, galeto, pão, cuca e salada  entreguei em mãos do Ilário o convite e estendo a todos da rádio Cultura para próxima sessão dia 23 de agosto vamos fazer uma homenagem para rádio Cultura, sabemos da importância e da potência da radio  as pessoas que ouvem todos os dias desde entretenimento e noticia, festa de São Roque parabenizar todos que estão se empenhando a diretoria em nome do Pedro Racaloski  e convidar para estarem participando da festa do nosso padroeiro no domingo, desejar um feliz dia dos pais a todos os pais em especial em nome do meu pai seu Roque Moroni e aquelas mães que fazem papel de pai, dizer para Isaias somos do governo mas quando precisa ir pra rua reivindicar o direito para os agricultores a gente está junto e cobra, o nosso partido foi marcado por grande lutas e mobilizações e veio nossos direitos adquiridos, parabenizar a administração em nome do nosso prefeito Valdemar Cibulski e Celio pela aquisição de alguns implementos agrícolas que foram adquiridos nos últimos dias, sabemos das falhas que se tem mas na medida do possível vai se organizando, a presidente agradece a presença de todos  e encerra a sessão convidando para próxima sessão dia 23 de agosto as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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